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  الأستاذ                                                                     متــوســــط1: المستـــوى  

 .

: سلسلة تمارين 

 

      :01التمريــن 

 

:      أعــط انكتابت انعشزٌت نلأعـذاد انتانٍـت 

  خًست آنف وسبعت وعشزوٌ وأربعت أعشار

 تسعـت أجـشاء يـٍ أنـف 

 ثلاثًائت وأربعت وستوٌ وثلاثوٌ جشءا يٍ يائت 

 

      :02التمريــن 

 

:  نلأعـذاد انتانٍـت ة     أعــط كتابت كسزي

 139         ؛           0,0046        ؛          35,07    

 

      :03التمريــن 

 

:      أعــط كتابت عشزٌت نلأعـذاد انتانٍـت 
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      :04التمريــن 

 

: قـــارٌ بٍٍ انعـذدٌــٍ فً كم حانـت *      

 141,567   و   141,9 (جـ               39,8  و  39,07  (ب        17,4  و  8,95 ( أ

: رتــب تُاسنٍا الأعــذاد انتانٍت      * 

 7      ؛      7,259     ؛      5,027      ؛        5,03   ؛       7,41     

 

      :05التمريــن 

 

أرسى يستقًٍا يذرجا حٍث وحذة انطول هً انسُتًٍتز      

: عٍـٍّ عهى هذا انًستقٍى انُقط   * 

       A( 4,5 )          ؛       B( 3 )          ؛       C( 2,75 )    ؛       
5

10
D

 
 
 

 

  باستخذاو انًذور وانًسطزة أَشئ انُقطتF يُتصف انقطعت  AB  

   يا هً فاصهت انُقطتF  

  عٍـٍ انُقطتE حٍث  E DC   و  BE = 1,5 cm 

   يا هً فاصهت انُقطتE  
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  : ب كلا منأحس : 12التمرین 
  
  
  
  
  
  

  :  الآتیةأحسب كلا من العبارات :  13التمرین 
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 متوسط1:المستوى                                                 التناسبية حول تمارين سلسلة                               

 :الأول التمرين

  الأتي التناسبية جدول إليك  

 10 .... 2 المرنة الأقراص عدد

 175 350 .... (DA) بـ السعر

 . الواحد المرن القرص سعر عين -1
 .التناسبية معامل أحسب -2
 الجدول أتمم ثم أنقل -3

 :  الثاني التمرين

 .تناسبية وضعية يمثل الذي الجدول الآتيين الجدولين من عيّن ـ1

    

 

 

 .          عينته الذي الجدول من التناسبية معامل أحسب  ـ 2  

 :  الثالث التمرين

 :  الجدول هذا إليك

 

 

 

 ؟ علل تناسبية؟ جدول الجدول هل   

 :  الرابع التمرين

               ؟ تناسبية يشكل الجدول هدا هل - 1

 . تناسبية جدول هو الجدول هذا -2  

 . التناسبية معامل أحسب -أ   

 الجدول أكمل -ب   

 :  الخامس التمرين

 تناسبية جدول هو التاليين الجدولين من كـل  

 . الجـدوليــن أكمـل -  2          ،.    الجدولين من لكل التناسبية معامل استخرج -1

 2 10 13,6  91  21 7 

35 14    30  6 

 

 :  السادس التمرين

7 5 4 4.5 

14 15 12 9 

4 10 2 8 

10 25 5 20 

 0.25 9 3.6 (kg)الوزن

 6 216 86.4 (DA)السعر

14 21 

2 7 

16  8 

 120 4 
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                  .DA 70 بثمن واحد كتاب اشترت سارة أن علمت إذا   

 . 3 . 1 الكتب عدد

 140 . 280 . (DA) السعر

 .الحساب طريقة إعطاء مع  الجدول أكمل .1
 .التناسبية معامل أحسب .2

 :  السابع التمرين

 

 .  المقــابل الجـــدول أكمـــل(~ 1  

 ؟ تناسبية يمُـــثل الناتج الجـــدول هــل(~ 2  

 ؟ التناسبية معامل فماهو ، بنعم الجواب كان إذا     

 ؟ بالسنــــوات عمــــره فمـــــاهو.  شهـــرا 156 أحمد التلميــذ عمـــر(~ 3 

 

 :  الثامن التمرين

 : تناسبية وضعية يمثل الذي التــــــالي الجدول إليك   

 

 

 

 .                                                                        التناسبية معامل احسب  -1

 الجدول أكمل-2     

 :  تاسعال التمرين

 :التالي الجدول إليك  

 1,6  0,01 0,3 0,4 

2,5  18   8 

 التناسبية معامل أحسب (1
 الجدول هذا أتمم و أنقل (2
 

 :  عاشرال التمرين

 (km)المسافة 150 187,5 212,5

 (km/h) السرعة 60 75 85

 

 التناسبية؟ معامل هو تناسبية؟ما جدول الجدول هل- 1

 التناسبية؟ معامل يمثل ماذا 2-

 .km/h 120السرعة عند يقطعها التي المسافة أحسب 3-

 والمسافة؟ للسرعة بالنسبة تستنتج ماذا- 4

 عــدد
 السنوات

1 3 5 10 

 عــدد
 الــشهور

    

 ( ha)  المساحة 12 9  18.3

 

 ( q)بالقنطار الإنتاج  153 76.5 



سلسلة تمارین حول الكتابة الكسریة
  

   في كل شكل مثل بكسر للمساحة الملونة:  01تمرین 

 

 

 

 كل كسر بالحروف :أكتب  02تمرین 

 

 

 

 

 

  :  03تمرین 

  مثل كل كسر في المستقیم المدرج -1

  

  مثل كل كسر في المستقیم المدرج -2

  

  مثل كل كسر في المستقیم المدرج -3

 

 

  مثل كل كسر في المستقیم المدرج -4

 

 في كل شكل مثل بكسر للمساحة الملونة:  04تمرین 

 

  :  04تمرین 

 نن متساویتاامساحتأربط بسھم كل  -1
 أكتب في كل حالة الكسرین المتساویین  -2

  

  

  

  



  حاصل القسمة مع الكتابة الكسریة لھأربط بسھم كل :  05تمرین 

 

  أحسب حاصل القسمة في كل حالة:  06تمرین 

 

  حاصل القسمة مع الكتابة الكسریة لھأربط بسھم كل :  07تمرین 

 

  أكمل ما یلي :  08تمرین 

 

  ما یلي بالعدد المناسب في  أكمل :  09تمرین 

 

  كل كسرین متساویین أربط بسھم:  10تمرین 

 

  أكمل ما یلي :  11تمرین 

 

  أكمل ما یلي :  12تمرین 

 

  أكمل ما یلي :  13تمرین 

 

  

  

  



 متوسط01 : المستوى                                                                                                                                                      

 : إليك الصورة التالية 01التمرين

 اتمم الجدول التالي وفقا للصورة -1

 الفاكهة
 

    

 عددها
 

    

 من خلال الجدول ماهي الفاكهة الأكثر ظهورا؟ -2

 احسب النسبة المئوية للفاكهة الأقل ظهورا -3

 

 

 

 

 : 02التمرين

 القائمة التالية مجموعة تلاميذ يليها رمزا يدل على عدد الكتب قراءة في العام

A قليل القراءة: 

Bمتوسط القراءة: 

Cكثير القراءة: 

Dمعدوم القراءة : 

 -   (C) خديجة –  (B) فاطمة – (C) عثمان  - (A)خالد  –  (C) بوبكرا –  (C)بدر الدين  - (C) عمر -  (B)سنية   -  (C) علي - (A)العربي  - (C)محمد 

 .(B) حسام  –  (A) شيماء –  (C)احمد  -  (B) حفصة  – (B) حذيفة  – (A) الياس  -  (C) عائشة  –  (D)عبد الحميد  - (B)فضيل 

 لي اتمم الجدول التا -1

 رمز درجة القراءة
 

A    

 عدد التلاميذ
 

    

 هو الرمز الأكثر ظهورا؟ من خلال الجدول ما -2

 احسب النسبة المئوية لمتوسطي القراءة -3

 : 03التمرين

 اليك المخطط التالي

 الذي يمثل لون العينين لمجموعة من العمال 

 في مصنع

 هو عدد العمال الذين لون عينيهم بنية؟ ما -1

 احسب عدد العمال الذين تمت عليهم  -2

 الدراسة.

 احسب النسبة المئوية للعمال الذين لون  -3

 عينيهم بنية غامقة.
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 : 04التمرين

 سئل عدد من الأشخاص على فكرة تخص المجتمع فكانت النتائج كمايلي :

موافق  -موافق  -أرفض  -أرفض  -لا أدري  -موافق  -موافق  -لا أدري  -أرفض  -موافق  -موافق  -أرفض  –لا أدري  -لا أدري  -موافق  -موافق 

 موافق . -موافق  -موافق  -لا أدري  -موافق  -موافق  -موافق  -أرفض  -موافق  -

 صنف المعطيات السابقة في جدول (1

 احسب عدد الأشخاص المشاركين (2

 ارسم مخطط دائري يمثل المعطيات السابقة. (3

 

 

  




